



安全宣讲

近日,成都市气象局连续多天发布高温橙色预警信号,部分地区最高气温升至38℃以上。伴随着天气的“热辣滚烫”,以“水”为核心的清凉经济也在持续升温,部分小区泳池因其便捷便宜成为居民消暑首选。据相关报道显示,多地泳池单日接待量激增50%,但安全隐患也随之凸显。7月以来,国内有地区发生泳池溺水及摔伤事件,引发公众对小区泳池安全管理的高度关注。对此,华西社区报记者走访成都多家住宅小区,看他们如何保障小区泳池安全。

高温下的泳池 如何确保安全不掉链

□ 华西社区报记者 黎澎 见习记者 田旭 实习生 潘娇

全程防控 确保安全

7月15日,记者来到成华区荆竹社区招商雍华府小区,发现泳池配备了齐全的急救装备,包括医药箱、氧气瓶、救生杆、救生圈、救生衣等设备,在邻近泳池的楼栋大厅还设置了关键的AED除颤仪。

据了解,该小区泳池约750m²,配置了5名专职救生员,确保视野覆盖无死角,同时也能满足人员流转替换。此外,泳池入口处还有专人检录,严防儿童独自进入或是醉酒者下水。救生员说道:“我们随时都会紧盯水面,尤其对于儿童来说,会强制要求他们穿戴背浮板或相关泳具并限制在浅水区活动,一旦越界我们会立即制止和引导。”

作为雍华府的物业服务机构,招商积余四川公司相关负责人表示,游泳救生员每年都会进行年度审核。物业会定期检查泳池救生物资情况并存档记录。对游泳救生员、社会体育指导员(游泳教练)需要持有国家职业资格证书才能上岗。此外,在泳池周边加装了牢固的

防护栏,并设有醒目的安全提示标识,在物理上阻隔非开放时段居民独自进入泳池的风险。记者还了解到,在日常管理中该小区物业制定了《游泳场所服务检查表》,重点核查服务人员、设施、环境和水质,如发现问题立即要求整改。

在跳蹬河街道杉板桥社区保利康桥小区,物业经理跟记者介绍到,开放的泳池需要确保运营证照齐全,水质标准应符合卫生、体育运动要求的指标。同时制定泳池管理制度及应急救援预案,确保应急救援设施齐全;在开放前,还开展应急救援演练,泳池开放后不定期开展应急救援演练。在泳池开放期间,会加大巡查力度,严格落实每日监督检查,泳池营业时间严禁救生员脱岗,对于存在安全隐患的,及时开具整改单,保留履职痕迹。同时要求救生员工作期间不得带病及饮酒作业,不得玩手机,不得擅自离岗。在非开放时段(开放期间),项目夜间值班人员应重点查看泳池现场的监控画面,发现有人员进入泳池的立即通

知就近岗位进行处理。

暑期防溺水 温馨提示

针对夏日泳池安全问题,相关专家呼吁,前往泳池前不仅要检查泳衣、泳帽、救生衣等装备是否完好无损,还要提前了解场所的安全规定、救生设备分布及紧急救援流程。同时,家长也需要根据孩子的游泳能力,为孩子选择合适的水域和游玩项目。作为监护人,视线应多留意正在水中玩耍的孩子。下水前,也要进行充分的热身活动,预防入水后可能发生的抽筋抽搐。在湿滑的池边行走时,要注意放慢脚步,以免发生滑倒摔伤。如遇孩子溺水等紧急情况,家长应保持冷静,迅速向救生员或周围人员求救。

高温炙烤,泳池“热度”攀升的同时,安全防线更需筑牢。面对激增的客流与潜在风险,唯有人员配备过硬、设备保障到位、管理规范明确的多维度防护网,方能有效抵御溺水、摔伤、水质隐患等威胁。

关爱青少年 企业搭建“成长桥梁”

近日,中铁建物业成都中心迎来了一批特殊的访客——由艾特公益组织带领的16名凉山地区初中女童。为了让这些孩子们对现代化企业运营及社会发展有一个更立体的认知,成都中心精心组织了一场包含参观品牌馆、探秘物业设施设备房及座谈交流会等体验活动。

在中国铁建地产西南党建品牌馆,一件件铁道兵在战争时期的历史文物深深吸引了孩子们的眼球。通过物业志愿者的生动讲解,孩子们了解到铁道兵不畏艰险、勇往直前,在硝烟中架桥、修路、护路的英勇事迹。随后,孩子们来到铁建广场项目冷冻机房与中控室,听物业工作人员讲解冷凝水回收利用等节能环保设施的工作原理,以及监控设备如何守护社区安全。“以前从来没有看到过这些!”这次近距离的接

触,不仅让孩子们了解到现代物业管理如何保障社区的舒适与安全,也点燃了她们对科学知识的浓厚兴趣。参观结束后,开展了以“跨越山海‘职’引未来”为主题的座谈交流会,成都中心工会主席郭晓磊、党工团员工代表、公益组织志愿者与孩子们围坐一堂。女工委主任谭畅进一步介绍了现代物业的工作内容、运行机制,以及公司校招选拔、人才培养和晋升机制,让孩子们对物业工作有了具体认知,并鼓励孩子们一定要好好读书。

中铁建物业以爱心搭建的“成长桥梁”,不仅连接了城市与大山深处的乡村,更连接了现实与梦想,彰显了中铁建物业“守望幸福 共创美好”的企业宗旨与“我为群众办实事”的初心,鼓励孩子们勇敢追梦,奔向更加灿烂的明天。

华西社区报记者 黎澎 通讯员 龚瑞琪

资讯

摩根“红利工具箱”三只ETF到点分红

随着投资者对收益稳健的诉求日益高涨,“分红”机制越来越受到投资者重视和欢迎。在此背景下,“会分红”的基金产品也越来越受到投资者的青睐。以摩根资产管理打造的“红利工具箱”为例,其涵盖的摩根中证A50ETF、摩根中证A500ETF、摩根沪深300自由现金流ETF均设有季度强制分红机制。近日,上述三只产品迎来季度分红,Wind数据显示,截至7月8日,三只产品成立以来已累计分红2.3亿元,其中今年4月刚发行的摩根沪深300自由现金流ETF也首次公告分红。

(投资有风险,选择需谨慎)